

# 《沂蒙》又登顶 喜捧金鹰奖

这是我省在本届金鹰节上唯一获奖的电视剧

本报9月21日讯 (记者

张纪珍)21日晚,第25届中国电视金鹰奖颁奖晚会举行。继上届金鹰节《闯关东》获奖之后,42集电视连续剧《沂蒙》,21日晚喜捧“金鹰优秀电视剧奖杯”,这是山东电视剧制作获得的又一殊荣,也是当晚山东省唯一

的获奖电视剧作品。

金鹰奖两年一届,评选极为严格,被誉为“中国电视剧的‘奥斯卡奖’”。今年参加金鹰奖评选报名的作品达716部,其中电视剧149部。

据了解,本届金鹰节被公认

为含金量很高。获得优秀电视剧

奖的,除了《沂蒙》,还有《潜伏》、《我的兄弟叫顺溜》、《媳妇的美好时代》等热播电视剧。

剧中李忠厚的扮演者马少骅,也因为在《沂蒙》中的出色演出,入围第25届中国电视金鹰奖

最佳男演员奖。

《沂蒙》是山东省在本届金鹰节上唯一获奖的电视剧。《沂蒙》的获奖既体现了沂蒙精神的巨大号召力和感染力,也体现了临沂市由文化体制改革催生的文化产业发展强大活力。



《沂蒙》剧照。

辉煌回顾>> 《沂蒙》曾掀起荧屏“红色风暴”

本报9月21日讯 (记者

张纪珍)自2009年11月份在中央八套首映之后,《沂蒙》一度在全国电视荧屏上掀起“红色风暴”,在重庆、湖北播映期间,单集收视率达到了7%。

据了解,2009年央视黄金

档首播电视剧平均收视率为2%,而《沂蒙》的收视率平均为3.28%,单集收视率最高达到了4.65%,为此中央电视台授予《沂蒙》最高收视率奖和最佳热

播剧奖。

在中央台热播的同时,《沂蒙》在各省级台播映更是全面飘红。山东卫视、吉林卫视、河南卫视、黑龙江卫视、山西电视台、湖北电视台综合频道、江西电视台

公共频道、安徽省内各城市电视台等都进行了播出。

据了解,这是临沂历史上第一部长篇电视巨著,也是沂蒙人民无私奉献的英雄故事第一次全景式走上央视荧屏。

建五星级3D影城 打造国际文化城

## 兰山:大项目提升文化产业

本报9月21日讯 (记者

任磊磊 张帆)21日,在全省文化产业发展新闻发布会上,临沂市兰山区发布了多个在建的文化产业项目。其中有投资5亿元的鸿儒国际文化广场、总投资5.7亿元的凯歌国际文化城、总投资8亿元的教育用品采购基地等重大项目。

临沂鸿儒国际文化广场位于双岭路与琅琊王路交会处,总投资5亿元,占地107亩,将于两年后建成。该项目包括拥有五星级接待标准的国际文化艺术交流中心等,是一座多功能多业态的大型文化产业综合体。

临沂凯歌国际文化城位

于临沂双岭路与宏大路交会处,总占地120亩,计划投资4.5亿元。一期投资2亿元,在年前短短三个月里,交易额达到了两亿多元。二期工程投资1.2亿元,计划今年10月份竣工,项目建成后将成为目前全国最大的文化产业基地,并承担起重组、整合鲁南苏北文化产业市场的责任。

另外,投资5亿元的教育用品采购基地,已经成为我国江北最大的文化用品采购基地。基地二期工程东至王庄路、南至聚才路、西至琅琊王路、北靠客运新站,计划总投资3亿元,主营学生用品、体育用品、文艺用品、教学器材、教学仪器等。

这些文化产业项目的建

设,将解决上万人的就业,拉动辖区内的经济。近年来,兰山区以体制改革为动力,以商贸文化为主线,以基地建设为重点,突出新兴文化业态发展,大力推进“先进文化示范区”建设,取得了明显成效。截至到今年上半年,实现文化产业增加值14.7亿元,占GDP的比重达到6.5%。

头条链接>>

网友热评《沂蒙》获奖

沂蒙人,  
好样的!

去年《沂蒙》热映时,曾引起网友及市民热议。此次《沂蒙》勇夺金鹰奖,又引起新一轮热议。

在网友及市民的心目中,《沂蒙》虽不养眼,却有真情实味。更有网友直接赞赏“沂蒙人,好样的”。以下是摘自网友的评论:

“实事求是是讲话”:

电视剧《沂蒙》很“土”,但很现代;剧中人物很平凡,但很伟大;感情很实在,但很感人。60多年前的八百里沂蒙大地上,有太多太多由普通老百姓演绎的红色革命故事。听上岁数的老人讲,在蒙阴、沂南等根据地所在县区,几乎家家有烈士。无论时空如何变幻,那群坚韧刚强朴实重感情的老区人民永远是最可爱可敬的人!

佚名:

沂蒙是一部优秀的电视剧,演员十分到位真实而不造作,剧情感人至深,我们的人民,我们的劳苦大众为了反抗日寇的侵略,为了民族独立与尊严,为了中国革命和新中国的建立做出了巨大牺牲,今天的人们不应忘记他们,不应忘记过去。剧中对李继成的刻画和描写是成功的。

“微雨紫燕飞”:

《沂蒙》排斥大牌,排斥光鲜,排斥花活,排斥高调,把对质感、质朴、真实、切实的艺术追求推进到极致。《沂蒙》影像的艺术创新正是对买卖偶像的一种否定,从而把话语权重新交回到影视本体。

“沫水西岸”:

《沂蒙》没有华丽的外表,没有抓人的明星,没有美女,没有悬疑,没有打斗……似乎一切所谓的时尚元素都与她无缘。她却紧紧抓住了亿万电视观众,打动了电视机前的你我。

(张纪珍)